
Εορτασμός Αγιού Νικολάου 

Συντάχθηκε απο τον/την mouseio

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ
ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΩΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ, ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ.
«ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΑΥΤΗ Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙ ΑΛΛΗ
ΕΛΛΑΔΑ», ΕΙΠΕ Ο ΜΠΑΡΜΠΑ-ΝΙΚΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ.  

Σε μια περίοδο πρωτόγνωρης κρίσης, θάρρος, ελπίδα και αισιοδοξία επιχείρησε να
εμπνεύσει ο μπάρμπα-Νίκος Βλαχόπουλος, πρόεδρος του ναυτικού μουσείου Λιτοχώρου
Δ.Δίου-Ολύμπου, κατά τη διάρκειας μιας πολύ σύντομης ομιλίας που πραγματοποίησε σε
εκδήλωση που έγινε στους χώρους του μουσείου, την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου, ημέρα εορτής τού
προστάτη των ναυτικών, Αγίου Νικολάου.
Μίλησε για τις δυσκολίες που διέρχεται η χώρα και οι πολίτες της και τόνισε ότι φέτος οι
εκδηλώσεις που κάνουν το ναυτικό μουσείο καθώς και άλλοι φορείς τού δήμου
Δίου-Ολύμπου, είναι αναγκαίες όσο ποτέ άλλοτε.
Στη συνέχεια, διευκρίνισε ότι δεν είναι δυνατόν να υπάρχει μόνο εκείνη η Ελλάδα έτσι όπως
παρουσιάζεται μέσα από τα τηλεοπτικά κανάλια, επισημαίνοντας ότι υπάρχει και μια άλλη
Ελλάδα, μια διαφορετική Ελλάδα.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ.

      

«Φέτος, για έναν επιπλέον λόγο χρειάζονται αυτές οι συγκεντρώσεις, χρειάζονται για όλα
όσα περνάμε ως χώρα. Προσπαθούμε όλοι οι φορείς, όσο το δυνατόν μπορεί καθένας μας,
να δείξουμε ότι υπάρχει και η άλλη Ελλάδα.

  

Δεν είναι μόνο αυτή η Ελλάδα που μας δείχνουν τα κανάλια. Υπάρχει και μια άλλη Ελλάδα.
Είναι η Ελλάδα που σκέπτεται, η Ελλάδα που αγωνιά, η Ελλάδα που ελπίζει! Καθαρά και
ξάστερα τα λόγια μας», σημείωσε.
Ακολούθως, αναφέρθηκε στο ναυτικό μουσείο και στην προβολή του, που ουσιαστικά είναι
μια προβολή τού τόπου, γι αυτό και ανακοίνωσε ότι στον έναν χρόνο ζωής τής ιστοσελίδα
του μουσείου έχουν μπει γύρω στους 15.000 επισκέπτες.
Όπως ανέφερε, η ιστοσελίδα έχει διαφημίσει την ύπαρξη του ναυτικού μουσείου Λιτοχώρου
Δ.Δίου-Ολύμπου, «γι αυτό και έρχονται από όλα τα σημεία τής χώρας αλλά και από το
εξωτερικό για να δουν τα εκθέματα που έχουμε εδώ».
Κλείνοντας την ομιλία του ο μπάρμπα-Νίκος Βλαχόπουλος είπε ότι η δεξίωση που έγινε,
στο πλαίσιο της όλης εκδήλωσης, ήταν μια προσφορά του ναυτιλιακού ομίλου του κ.
Τσολάκη. Μάλιστα, ανακοίνωσε ότι «ο όμιλος του κ. Τσολάκη πριν από 40 ημέρες παρέλαβε
και ένα νεότευκτο σκάφος, είναι το πλοίο «queen». Και συμπλήρωσε: «Με το νέο έτος θα
παραληφθεί και το «king», ένα ακόμη πλοίο του ναυτιλιακού ομίλου».
Ευχήθηκε δε στον κ. Τσολάκη «καλές θάλασσες» και «επικερδή ταξίδια» αλλά και να είναι
γερός εκείνος και η οικογένειά του. Ευχήθηκε ακόμη «στους ναυτικούς μας που
θαλασσοπορούν αυτή τη στιγμή, να είναι πάντα στην πλώρη τους ο Άγιος Νικόλαος και
καλή επάνοδο», όπως είπε χαρακτηριστικά.
ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ
Στην εκδήλωση, μεταξύ των άλλων, ήταν παρούσα η διοίκηση και πολλά μέλη τού ναυτικού
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μουσείου Λιτοχώρου, ο διοικητής της ταξιαρχίας, ο διοικητής του λιμενικού Πλαταμώνα,
εκπρόσωποι των βουλευτών Πιερίας Θανάση Παπαγεωργίου, Μαρίας Μίχου και Κώστα
Κουκοδήμου, εκπρόσωποι της αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, τέως δήμαρχοι, εκπρόσωποι
φορέων κ.ά.
Απουσιάζοντος, στις Βρυξέλλες, του αναπληρωτή δημάρχου Γιώργου Φαρμάκη, τον δήμο
Δίου-Ολύμπου εκπροσώπησαν ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Γιώργος Κωτούλης, ο
πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Λιτοχώρου Τάκης Ανδριάς, οι δημοτικοί σύμβουλοι
Νίκος Λάππας και Βασίλης Παπαδημητρίου, τέως δημοτικοί σύμβουλοι, η διευθύντρια του
δήμου Ελένη Σοφιανίδου, ο προϊστάμενος των οικονομικών υπηρεσιών Γιώργος
Παπαγεωργίου, ο διευθυντής της ΔΕΑΔΟ Βαγγέλης Φελώνης κ.ά.

  

  

Φωτογραφίες απο την εκδήλωση μπορείτε να δείτε πιο κάτω:
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